
 

 

 
【アンケート内訳】 

アンケートの実施対象者は合計３，０００人とし、無作為に抽出した。なお、男女の比率やコミ

ュニティの比率についてもバランスをとった抽出を行った。 

 

年代 対象者数（人） 回答数（人） 回答率（％） 

１０歳代（１８～１９歳） ２００ ２３ １１．５ 

２０歳代 ５００ ７８ １５．６ 

３０歳代 ５００ １１５ ２３．０ 

４０歳代 ５００ １２８ ２５．６ 

５０歳代 ５００ １４０ ２８．０ 

６０歳以上 ８００ ２７８ ３４．８ 

その他・未回答 － １２ － 

合計 ３，０００ ７８４ ２６．１ 

 

運動やスポーツに関する市民アンケート 結果 
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問１ あなたの性別はどちらですか。次の中からあてはまる番号１つに○印をつけてください。 

  １. 男性   ２. 女性   ３. その他、無回答 

1 2 3 未回答 

３５５ ４０７ ７ １５ 

 

 

問２ あなたの年齢はどれにあてはまりますか。次の中からあてはまる番号１つに○印をつけてください。 

（基準日：R6.3.31） 

  １. １７歳～１９歳   ２. ２０歳～２９歳   ３. ３０歳～３９歳   ４. ４０歳～４９歳   ５. ５０歳～５９歳    

６. ６０歳～６９歳   ７. ７０歳以上     ８. その他 

1 2 3 4 5 6 7 8 未回答 

23 78 115 128 140 104 174 12 10 

 

 

問３ あなたがお住まいの地区はどちらですか。次の中からあてはまる番号１つに○印をつけてください。 

1. 吉武地区                ２. 赤間地区     ３. 赤間西地区 ４. 自由ヶ丘地区 

5. 河東地区                ６. 南郷地区     ７. 東郷地区     ８. 日の里地区 

９. 玄海地区（田島・神湊・地島） 10. 池野地区 11. 岬地区 12. 大島地区   

１３. その他、分からない 

1 2 3 4 5 6 7 

14 123 80 114 148 33 88 

8 9 10 11 12 13 未回答 

94 18 24 12 3 20 13 

 

 

問４ あなたのお仕事はどれにあてはまりますか。次の中からあてはまる番号１つに○印をつけてください。 

１. 個人事業主・会社経営者（役員）  ２. 家族従業（家業手伝い）  ３. 勤め（全日） 

４. 勤め（パートタイム）             ５. 専業主婦・主夫     ６. 学生        ７. その他、無職 

1 2 3 4 5 6 7 未回答 

49 6 295 108 109 52 155 10 

 

 

問５ あなたは、１回30分以上の運動やスポーツ（散歩・ウオーキングを含む）をどのくらいの頻度で行っています

か。次の中からあてはまる番号１つに○印をつけてください。 

１. 週１日以上    ２. 週１回未満であるが、定期的に行っている  

３. 運動やスポーツをしていない  ４. 無回答 

1 2 3 4 未回答 

385 103 291 19 13 
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問６ 問５で「１．週１日以上」と回答した方にお聞きします。１回30分以上の運動やスポーツを週何日行っていま

すか。次の中からあてはまる番号１つに○印をつけてください。 

１. １日   ２. ２日   ３. ３日   ４. ４日   ５. ５日   ６. ６日  ７. ７日   ８． 無回答 

1 2 3 4 5 6 7 8 

42 76 74 48 55 23 46 12 

 

 

問７ 問５で「２．週１回未満であるが、定期的に行っている」と回答した方にお聞きします。運動やスポーツをどの

くらい継続していますか。次の中からあてはまる番号１つに○印をつけてください。 

１. 継続期間は１年以上である   ２. 継続期間は１年未満である   ３. 無回答 

1 2 3 

116 24 13 

 

 

問８ あなたはどのような運動・スポーツの経験や興味がありますか。以下の項目から「過去していた運動・スポ

ーツ」、「現在している運動・スポーツ」、「今後始めたい、興味がある運動・スポーツ」の該当する箇所に✓して

ください。 

番号 種目 過去していた 

運動・スポーツ 

現在している 

運動・スポーツ 

今後始めたい、興味

のある運動・スポーツ 

１ 陸上競技 90 3 13 

２ ウォーキング（ノルディックウォーキング含む） 109 194 106 

３ マラソン・ジョギング 110 47 49 

４ 野球（ソフトボール含む） 139 14 17 

５ サッカー（フットサル含む） 55 7 11 

６ テニス 134 11 33 

７ バウンドテニス 9 3 14 

８ バスケットボール 119 2 17 

９ バレーボール 110 8 21 

１０ 水泳（競泳、水球、アーティスティック） 135 15 45 

１１ ラグビー 25 3 14 

１２ アメフト 2 0 10 

１３ 卓球 101 12 29 

１４ バドミントン 92 9 47 

１５ ハンドボール 18 0 13 

１６ ドッジボール 42 1 10 

１７ 柔道 35 1 10 

１８ 剣道 63 4 8 

１９ 空手 31 1 14 

２０ 弓道 23 1 24 

２１ アーチェリー 6 2 14 
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番号 種目 過去していた 

運動・スポーツ 

現在している 

運動・スポーツ 

今後始めたい、興味

のある運動・スポーツ 

２２ レスリング・相撲 8 0 8 

２３ フェンシング 2 0 7 

２４ なぎなた・合気道・居合道・銃剣道 9 1 21 

２５ テコンドー・太極拳・少林寺拳法 12 4 20 

２６ 体操・新体操 28 12 14 

２７ ダンス 38 6 51 

２８ ボクシング・キックボクシング・総合格闘技 11 3 22 

２９ ゴルフ 68 49 30 

３０ ゲートボール 10 2 7 

３１ グラウンド・ゴルフ 18 9 19 

３２ ウエイトリフティング 5 0 7 

３３ 自転車・サイクリング 76 21 49 

３４ ボウリング 90 15 33 

３５ 乗馬 6 2 40 

３６ マリンスポーツ（カヌー、ヨット、サーフィン等） 20 10 31 

３７ ヨガ・エアロビ 62 34 73 

３８ ホッケー 4 0 7 

３９ アイススケート・アイスホッケー 15 0 13 

４０ スキー・スノーボード 62 8 31 

４１ スケートボード 9 1 14 

４２ 登山 92 34 48 

４３ クライミング（ボルダリング含む） 5 1 22 

４４ ボッチャ  5 0 12 

４５ モルック 2 1 20 

４６ 釣り 86 34 42 

４７ その他（                            ） 12 16 16 

 未回答 ３６ 

【その他】ジム（筋トレ）、ストレッチ 等 

 

問９ あなたが運動やスポーツを行うのはどのような理由からですか。次の中からあてはまる番号すべてに○印 

をつけてください。 

１. 健康・体力づくり  ２. 楽しみ・気晴らし  ３. 家族のふれあい 

４. 友人・仲間との交流  ５. 運動不足解消   ６. 競技で勝ち負けを競う 

７. 競技で記録に挑戦  ８. 美容・ダイエット  ９. 心身の修行・鍛錬 

10. 地域での交流を深める 11. その他（                                               ） 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 未回答 

579 474 74 229 419 35 23 176 65 46 14 38 

 【その他】犬の散歩、介護予防、買い物ついでに歩く 等 
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問１０ あなたはどのような条件が揃えばもっと運動やスポーツを行う（始める）ことができると思いますか。次の

中からあてはまる番号すべてに○印をつけてください。 

１. 勤務時間が今よりも短くなれば               

２. 休暇が増えれば 

  ３. 運動やスポーツにかかる費用が安くなれば     

４. 生活費に余裕ができれば 

  ５. 近くに運動・スポーツを行える施設や場所が整備されれば   

６. 職場の運動・スポーツ環境が充実されれば 

７. 託児機能が整っていれば                  

８. 公共スポーツ施設が優先的に予約、利用できれば  

９. 天候などに左右されない屋根付きの屋外施設があれば 

  １０. 家事・育児が軽減されれば                

1１. 運動やスポーツを教えてくれる人が身近にいれば 

1２. 一緒に活動する仲間ができれば            

1３. 家族の理解が得られれば 

  1４. 公共施設などのスポーツ施設において、多種多様な運動やスポーツを楽しく行える環境があれば 

15. 気軽に参加できる運動・スポーツ教室があれば    

1６. 運動やスポーツに関する情報が容易に手に入れば 

1７. その他（                                                                             ） 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

173 250 254 204 286 44 41 45 132 

10 11 12 13 14 15 16 17 未回答 

103 83 202 47 123 178 86 55 53 

【その他】 体調が整えば・やる気が出れば・施設に行くまでの足があれば・現状で十分 等 

 

問１１ あなたは宗像市の運動やスポーツをおこなう環境について満足していますか。満足していなければその理

由も教えてください。 

【運動やスポーツを実施する環境】 

1. 満足している   2. 満足していない（理由：                              ）   ３. 分からない 

1 2 3 未回答 

190 122 443 29 

【理由】 施設が少ない（近くにない）・料金が高い・情報が少ない 等 

  【運動やスポーツを学べる（初心者を指導する教室など）環境】 

1. 満足している   2. 満足していない（理由：                              ）   ３. 分からない 

1 2 3 未回答 

96 69 581 38 

【理由】 教室が少ない（日時が合わない）・情報が少ない 等 

 

 

  【運動やスポーツを楽しめる（スポーツ観戦やレクリエーション）環境】 

1. 満足している   2. 満足していない（理由：                              ）   ３. 分からない 
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1 2 3 未回答 

125 78 544 37 

【理由】 環境が整っていない・見たいと思うものがない・交通手段がない 等 

 

問１２ あなたは日頃どのような場所で運動やスポーツを行っていますか。次の中からあてはまる番号すべてに 

○印をつけてください。 

１. 宗像市内の公共スポーツ施設     

２. 宗像市内学校の運動場や体育館  

３. 宗像市内の公共施設（コミュニティ・センター、メイトム、自治公民館など） 

４. 宗像市内の民間スポーツ施設（スイミングスクール、トレーニングジムなど） 

５. 宗像市外のスポーツ施設や公共スポーツ施設 

６. 最寄りの公園、広場や道路（体操、散歩、ウォーキングなど） 

７. 登山道（ハイキングコース）   

８. 自宅    

９. その他（                                                                            ） 

１０. 行っていない 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 未回答 

108 30 63 81 61 316 71 197 63 176 9 

【その他】 海岸・川沿い・職場・ゴルフ場 等 

 

問１３ あなたは過去 2年間でどのスポーツ施設を使用したことがありますか。次の中からあてはまる番号すべて

に○印をつけてください。 

１. 市民体育館   ２. 勤労者体育センター  ３. 玄海Ｂ＆Ｇ海洋センター 

４. 小中学校の運動場・体育館 ５. 宗像ユリックス   ６. アクアドーム 

７. ふれあいの森総合公園 ８. 宗像中央公園                 ９. 明天寺公園 

１０. 自由ヶ丘第 11号公園 1１. 日の里第 4・7・11号公園 1２. 宗像市弓道場 

1３. 宗像終末処理場グラウンド 1４. グローバルアリーナ（民間施設）  

1５. その他（                ） 1６. 使用したくない  １７. 使用したことがない 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

8 15 25 53 244 68 138 26 22 

10 11 12 13 14 15 16 17 未回答 

25 16 3 8 65 44 12 322 21 

【その他】 コミセン・公共施設・民間スポーツジム 等 

 

 

問１４ 問１３で施設の使用があると答えた方にお聞きします。その施設をどのくらいの頻度で利用していますか。 

次の中からあてはまる番号１つに〇印をつけてください。 

１. 年に数回程度 ２. 月に 1回程度  ３. 週に 1～2回  

４. 週 3～4回  ５. 週５回以上  ６. 無回答 

1 2 3 4 5 6 

232 55 73 30 15 52 
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問１５ 問１３で「1６．使用したくない」、「１７．使用したことがない」と答えた方にお聞きします。あなたがスポーツ

施設を使用したくない（したことがない）理由を教えてください。次の中からあてはまる番号すべてに○印をつ

けてください。 

１. 取り組みたい競技（種目）が行える環境がない   ２. 家や職場から遠い               

３. 更衣室やシャワー室など求める設備が整っていない   ４. 駐車場が足りない（狭い）         

５. 施設の使用料が高い                            ６. 施設の申し込み手続きが困難      

７. 利用時間が合わない                            ８. 利用方法がわからない            

９. 指導者がいない        １０. 仲間がいない 

１１. 施設が古い     １２. 施設のトイレが使用しづらい      

１３. 自動販売機がない     １４. 夜間の照明設備が整っていない  

１５. いつも同じ人が使用している       １６. 予約しようとしたら空いていない  

１７. その他（                                                                           ） 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

49 71 5 2 29 13 56 69 8 

10 11 12 13 14 15 16 17  

67 5 2 1 1 6 3 104  

  【その他】 興味がない・運動が苦手・時間の余裕ができれば（介護や育児が終われば） 等 

 

問１６ 市民体育館の施設の既存の設備やサービスについて改善してほしい内容と、もし追加されるとすればこ

のような設備がほしいというものがあれば記入してください。 

名 称 改善してほしい内容 理想的な設備 

 

大体育室 

（例：夏場が暑さで使用しづらい） 
夏暑く、冬寒い 

 

（例：冷暖房完備） 

冷暖房完備 

 

小体育室 A,B,C 

（例：広さが不十分） 

夏暑い 

広さが足りない 

（例：武道場が 2面） 

冷暖房完備 

中にも見学スペースがあるといい 

 

多目的ホール 

（例：○○が使いづらい） 

 

 

（例：○○のような備品があれば） 

大型アスレチック 

 

トイレ 

（例：洋式便座の数が足りない） 

洋式便座が少ない 

温便座 

（例：ウォシュレットを完備した洋式便座） 

ウォシュレット完備の洋式便座 

 

更衣室・シャワー室 

（例：シャワーの台数を増やしてほしい） 

数を増やして欲しい 

水圧 

ベンチタイプの椅子の設置 

（例：広いシャワー室） 

時間制限のないシャワー室に。 

広いシャワー室 

台数を増やしてゆっくり使用できる 

 

駐車場 

（例：駐車場の舗装をきれいにしてほしい） 

駐車スペースが足りない 

舗装を綺麗にして欲しい 

 

（例：屋根付きの駐車場） 

台数を増やして欲しい 

屋根付き 

輪止めが欲しい 
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サービス 

 

（例：予約がしづらい） 

子連れ可能にして欲しい 

予約がしづらい 

後から料金を払いにいかなければいけ

ない 

（例：予約の簡素化） 

当日ネットで簡単予約 

ネットやラインからの予約 

託児サービス 

 

その他 

 

交通の便が悪い 

施設が古い 

市民体育館の中に弓道場を作って欲し

い 

 

４階建にしてそれぞれの種目ができるよ

うに。 

ウォーキングやランニングができるコー

ス 

 

問１７ ふれあいの森総合公園の既存の設備やサービスについて改善してほしい内容と、もし追加されるとすれ

ばこのような設備がほしいというものがあれば記入してください。 

名 称 改善してほしい内容 理想的な設備 

 

多目的広場 

（例：土壌の改善をしてほしい） 

土壌の改善 

日除けを増やして欲しい 

排水改善 

（例：芝生エリアの新設） 

芝生エリアの新設 

凸凹を直して欲しい 

日除け 

 

遊具エリア 

（例：危険な箇所の修繕） 

大型アスレチック 

危険な箇所の修繕 

臭いが気になる 

（例：○○のような遊具を入れてほしい） 

砂場を広く 

滑り台の数を増やす 

ユリックスにある鉄棒のようなもの 

 

散策路（山） 

（例：道を歩きやすくしてほしい） 

歩きやすくしてほしい 

暗い 

案内ボードの整備 

コースの途中にベンチが欲しい 

（例：遊べるエリアがあれば） 

植生の充実 

フィールドアスレチックのようなコース 

犬も散歩できるコース 

丘の頂に見晴らしのいい展望台 

 

トイレ 

（例：数を増やしてほしい） 

数を増やして欲しい 

綺麗にして欲しい 

暗い 

（例：○○に新設してほしい） 

ウォシュレット付き 

遊具近くにも欲しい 

 

駐車場 

（例：第 1駐車場の台数が少ない） 

スペースが狭い 

第１駐車場の台数が少ない 

（例：○○あたりに駐車場が欲しい） 

広くしてほしい 

屋根付き 

 

スケートボード場 

 

（例：○○が危険である） 

初心者が練習しにくい 

（例：○○のような広さの確保） 

習熟度に応じたコースを作って欲しい 

 

サービス 

（例：予約がしづらい） （例：予約の簡素化） 

飲食店に出店して欲しい 

 

その他 

雨の日でも遊べるところ 

BBQやデイキャンプができるところ 

交通の便が悪い 

自然観察会（植物、野鳥、樹木） 

手洗い場、ミニ売店 

ゲームスポーツ 
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問１８ 上記２施設以外でも施設の機能やサービスについて改善してほしい内容と、もし追加されるとすればこの

ような機能がほしいというものがあれば記入してください。 

名 称 改善してほしい内容 理想的な機能 

アクアドーム 

 

教室数 

 

 

増やして欲しい 

 テニスコート 

 

 

オムニコートの新設 

 

 

問１９ あなたがスポーツ施設にとって重要だと思うものは何ですか。次の中からあてはまる番号すべてに○印を

つけてください。 

１. 交通の便が良い    ２. 施設や設備が整っている  

３. 施設の規模に適した駐車場がある  ４. 施設の使用料が適切である  

５. 施設の利用申し込み手続きが簡単  ６. 施設の支払い手続きが簡単   

７. 教室やイベントの内容の充実度    ８. 新しい知識や情報が得られる  

９. クラブやサークル活動場所の把握ができる 10. 体力向上をメインにした指導がある 

１１. 競技に合わせた技術的な指導が受けられる １２. 健康づくりに関した指導が受けられる 

1３. 知り合いができる    1４. 雑談や休息ができる空間がある 

1５. 利用時間（時間帯）が自分に合う  １６. 職員の対応   

１７. その他（                              ） １８. 分からない 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

368 425 359 390 280 168 159 73 82 92 

11 12 13 14 15 16 17 18 未回答 

80 135 81 127 245 151 27 49 41 

【その他】 使用料無料・清潔さ・近くにある 等 

 

問２０ あなたはどのような運動やスポーツの情報が欲しいですか。次の中からあてはまる番号すべてに○印をつ

けてください。 

１. 各種運動・スポーツ教室の案内                  

2. 宗像市内の運動・スポーツのイベント情報   

  ３. 宗像市外の運動・スポーツのイベント情報   

４. クラブ・同好会などの活動案内     

５. スポーツ施設の案内                      

６. 新しいスポーツ、気軽にできる運動・スポーツなどの情報     

７. その他（                                                                          ）  

８. 特にない 

1 2 3 4 5 6 7 8 未回答 

221 222 62 152 172 210 9 223 64 

【その他】 高齢者向けの情報・筋トレ・大会情報（結果 etc）「広報むなかた」に掲載しＰＲする 等 
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問２１ あなたは宗像市内の運動・スポーツ情報をどのような方法で手に入れていますか。次の中からあてはまる

番号すべてに○印をつけてください。 

１. 宗像市の広報紙            

２. 宗像市の公式 LINE          

３. 宗像市の公式 Facebook  

4. 宗像市の公式 Instagram   

５. 宗像市の公式Ｘ（旧：Twitter）   

６. 宗像市の公式ホームページ  

7. 宗像市スポーツサポートセンターのホームページ        

８. 宗像市スポーツ協会のホームページ        

９. テレビ・ケーブルテレビ       

１０. 新聞・雑誌                   

１１. チラシ・ポスター             

１２. 所属団体やクラブからの案内   

１３. 知り合いの口コミ         

１４. その他（                                                                            ）  

１５. 特にない 

1 2 3 4 5 6 7 8 

388 105 11 19 7 79 9 6 

9 10 11 12 13 14 15 未回答 

34 58 137 27 124 12 209 45 

【その他】 学校からのお便り・インターネット 等 

 

問２２ あなたは以下の宗像市内の組織や団体の名称、取り組み内容を知っていますか。該当する箇所に✓して

ください。 

 名称を知っている 取り組み内容を知っている 名称も取り組み内容も知

らない 

宗像市スポーツサポートセンター 40 9 471 

南の郷クラブ 47 9 454 

宗像市スポーツ協会 97 28 406 

グローバルアリーナ 516 151 69 

宗像ユリックス 503 198 57 

アクアドーム 411 176 115 

 

問２３ あなたが、子どもが運動やスポーツを始めるきっかけづくりのために重要だと思うものは何ですか。次の

中からあてはまる番号すべてに○印をつけてください。 

１. 幼児時期から外で遊ぶことの習慣化 

２. 保育園・幼稚園における運動やスポーツ 

3. 小学校放課後の活動における運動やスポーツ機会の提供 

4. 公共スポーツ施設における運動教室などの実施 

５. 中学校放課後の活動における運動やスポーツ機会の提供 
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６. トップスポーツ選手と関わる機会の提供 

７. 市広報紙、SNSなどでの子どものための運動やスポーツ情報の発信 

８. 初めての人が気軽に参加できるサークル活動の存在 

９. その他（                                                                            ） 

１０. 分からない 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 未回答 

477 361 357 199 233 181 157 287 15 58 43 

【その他】 親の意識・子供だけでも行ける・安全に遊べる場所 等 

 

問２４ あなたは、スポーツクラブや地域のサークルなど、３人以上で構成される団体に加入して運動やスポーツ

を行う、または、指導をしていますか。スポーツクラブなどに加入していない方はどのような環境が整えばスポ

ーツクラブなどで活動したいと思えるかご回答ください。 

１. 活動している （                              ）（例：バレーボールクラブ、近所の人とウォーキング） 

  2. 活動していない （                                 ）（例：勧誘があれば、実施場所がわかれば） 

1 2 未回答 

103 583 98 

【その他】 勧誘があれば・内容の詳細がわかれば・時間、お金に余裕があれば・興味が持てれば 等 

 

問２５ あなた自身や子どもたちが習い事をはじめるうえで、重視されることは何ですか。次の中からあてはまる番

号すべてに〇印をつけてください。 

１. 毎月の月謝などの金額   ２. １週間のうちの教室の回数や時間帯 

３. 送迎の距離（送迎の必要の有無）  ４. 指導者の指導のレベル 

５. 多種多様な競技を体験する機会  ６. 子どもの身体的な特性を知る機会 

７. 教室の会員数 

8. 初級、中級、上級のように自分のスキルや目的に合った教室を選ぶことができる 

８. その他（                                                                              ） 

９. 分からない 

1 2 3 4 5 6 7 8 その他 9 未回答 

511 396 380 242 127 114 32 266 20 80 57 

【その他】 指導者の指導法、人間性・親の負担（役員や当番など）・子どものやる気 等 

 

問２６ あなた自身や子どもたちが習い事をはじめるうえで、困っていることは何ですか。次の中からあてはまる番

号すべてに〇印をつけてください。 

1. 教室がどこで実施されているかわからない 

2. やりたい（学びたい）競技（種目）の教室が宗像市内にない 

3. やりたい（学びたい）競技（種目）を行うための設備が整っていない 

4. その他（                                                                              ） 

５． 分からない 

1 2 3 4 5 未回答 

237 8 42 54 336 109 

【その他】 送迎ができない・月謝が高い・スケジュールが合わない・初心者として気軽に入れるところがない（ハ
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ードルが高い）  等 

 

問２７ あなたはどの程度スポーツ観戦（高校生以上の大会）をされていますか。次の中からあてはまる番号１つ

に○印をつけてください。 

１. 最近１年間で１回以上、会場に直接行って観戦している  

２. 最近１年間で会場には行っていないが、テレビ放送や配信などで観戦している 

３. 興味はあるが、最近１年間は観戦していない 

４. 興味がなく、最近１年間は観戦していない 

1 2 3 4 未回答 

142 302 92 184 64 

 

問２８ 問２7 で「１．最近１年間で１回以上、会場に直接行って観戦している」と答えた方にお聞きします。宗像市

内でスポーツ観戦されたことはありますか。次の中からあてはまる番号１つに○印をつけてください。 

１. 観戦したことがある     ２. 観戦したことがない   

1 2 

47 163 

 

問２９ 問２8 で「２．観戦したことがない」と答えた方にお聞きします。宗像市内でスポーツ観戦をしない理由は

何ですか。次の中からあてはまる番号すべてに〇印をつけてください。 

1. スポーツ大会などがいつ、どこで開催されるのかわからない 

2. スポーツ観戦したいと思う競技（種目）がない 

3. スポーツ観戦したいと思う高いレベル（プロなど）の試合がない 

4. 観戦に行きたいが観客席や駐車場などが足りていない 

5. 開催される時間帯や日程が合わない 

6. その他（                                                                            ） 

1 2 3 4 5 6 

121 100 60 17 61 30 

【その他】 小さな子供がいると難しい・混雑したところに行きたくない 等 

 

問３０ あなたは、トップレベルのアスリート（高校生以上）の大会やイベントの会場でどのような取り組みがあると

来場したいと思いますか。次の中からあてはまる番号すべてに〇印をつけてください。 

１. 子ども向けのイベント           

2. ルールの分かるイベント              

3. 競技を体験できるイベント  

4. チームや選手を紹介するイベント  

5. 試合をする国や地域の文化を体験することができるイベント                    

６. 飲食（キッチンカー）のイベント   

７. その他（                                                                           ） 

８． 必要ない 

1 2 3 4 5 6 7 8 未回答 

166 170 159 136 124 176 96 109 95 
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【その他】 グッズの販売・興味がない 等 

 

問３１ あなたは、宗像市で運動やスポーツの備品（ニュースポーツ）の無料の貸し出しサービスがあることを知

っていますか。また、利用したことがありますか。次の中からあてはまる番号 1つに〇印をつけてください。 

※ニュースポーツ：グラウンド・ゴルフやペタンク、わなげ、ボッチャ、モルックなど、年齢や

体力にかかわらず誰もが楽しめる近年考案された新しいスポーツ 

1. 貸し出しサービスのことを知っていて利用したことがある 

2. 貸し出しサービスのことを知ってはいるが利用したことはない 

3. 貸し出しサービスのことを知らない 

1 2 3 未回答 

35 65 631 53 

 

 

問３２ 問３１で「２．貸し出しサービスのことを知ってはいるが利用したことはない」とお答えの方にお聞きします。

利用したことがない理由は何ですか。次の中からあてはまる番号すべてに〇印をつけてください。 

１. 備品の使用方法がわからない   

２. 借用しても使用できる場所がわからない  

３. 借用方法がわからない 

４. 貸し出しが平日の日中のみのため借りることが困難  

５. そもそも借りたいと思う備品がない 

1 2 3 4 5 

18 13 25 13 39 

 

 

問３３ 宗像中央公園内には、宗像市民体育館（アリーナ、武道場、卓球場、多目的室）、野球場、テニスコート、

屋根付き多目的グラウンドがあります。どのようなスポーツ備品の貸出サービスがあれば利用したいと思いま

すか。次の中からあてはまる番号すべてに〇印をつけてください。 

１. 野球（グローブ、バット、ボール）  ２. サッカーボール  

３. テニス（ラケット、ボール）   ４. バスケットボール  

５. バレーボール    6. バドミントン（ラケット、シャトル）  

７. 卓球（ラケット、ピン球）   ８. 柔道衣、剣道衣など 

９. ドッジボール    １０. 縄跳び  

１１. グラウンド・ゴルフ    １２. ボッチャ  

１３. モルック 

１４. その他（                                                                           ） 

1 2 3 4 5 6 7 8 

96 54 170 83 69 218 154 9 

9 10 11 12 13 14 未回答 

47 33 69 32 36 67 284 

【その他】ゴルフ道具・全身鏡（ダンス）・使用することはない 等 
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問３４ 最後に、運動やスポーツの取り組みについてご意見などがありましたら自由にお書きください。 

●釣川の河川敷または土手を利用して赤間から宗像大社までのサイクリングコースなどを作れないか 

息子が雨の日でも無料で安全に散歩できる施設がほしいです。 

●鐘崎の深浜は砂浜の保護の為に沖にブロックを入れていますが、サーフポイントとしてはとても勿体無い

ことをしていると思います。国内屈指のサーフポイントだった場所です、なんとか過去サーフィンができた環

境にもどせないでしょうか？非常にもったいないです。 

●先人が積み上げてきたスポーツのレガシーは偉大ですが、そこに入れない（受け入れない）人もまた多

いのではないかと思います。その意味で、スポーツをしたかどうかに指標を置くことに違和感があります。 

スポーツに興味のない人を既存の仕組みの中に取り込むのではなく、娯楽や、生活のモチベーションとし

て、スポーツ（見て楽しんだり、支えたりを含む広い意味で）には誰でも関わることができると多くの人が実

感できれば、生き生きとした社会に向かうのではないでしょうか？ 

●宗像市内スポーツマップ？のようなものがあると、どの地区で何があるのか、自宅から通えるかなどわか

りやすいと思う。(病院マップみたいな)合わせて問い合わせ先も掲載して欲しい。運動教室にも高齢者向

けのもの、子ども向けのものなど色々あるので難しいと思うが… 

●他市町と比較して宗像市の施設は充実しています。利用して運動してみたいですが、既利用者グループ

に遠慮してしまいます。今から、50 代ぐらいからでも、仲間づくりをする世代向けに参加しやすい取り組み

をしていただけたらと思います。 

●健康維持の観点で，スポーツ推進がなされればいいと思います。 

●ユリックス以外にも、ウォーキングしやすい歩道がたくさんあるといいなと思います。 

●宗像市にこれ以上の施設はいらない。今あるものの有効活用、リニューアル、運用方法の向上、等をし

て、莫大なお金をかけずに取り組まないといけない。 

●スポーツは身体や思考、感情を豊かに育むことができると信じています。環境が整っていても指導者の

人間性や責任感、考え方がしっかりとしていないと事故の元になります。人の性格やお子様の教育方針も

まばらなので指導者の育成が大切だと思います。 

●山登りブームで、休日の城山、特に教育大学側は人が増えすぎている感じがします。三郎丸登山口にも

少し離れた場所でも良いので広い駐車場をきちんと整備した方がよさそうです。 

●子供が小さく、運動を楽しむ余裕がありません。したい気持ちはあるのですが…。 

●色々と楽しい企画を考えられていると思います！今後も機会があれば利用させていただきます！ 

●生涯スポーツと競技スポーツの情報は個人が希望すればわかる範囲で良いと思うが、知らないスポー

ツの魅力を紹介する媒体があればと思います。ニュースポーツなどは名称を聞いてもよくわからない。時間

と場所に拘束されることなく、且つ利用者の目的に合ったスポーツの機会を提供してもらいたい。 

●特に施設はいらない 

●自分自身が運動が苦手なので、特にありません。ただ、全ての施設は車でないと移動できないので、免

許を持っていない人、または高齢の方は来場しにくいのかなと思います。 

         調査にご協力いただき、ありがとうございました。 


